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Епископ Јеротеј: Свети Стефан Троношки је 
сведок да жртва за Христа доноси преобилну 
радост Царства Божјег

Преосвећени Епископ шабачки г. Јеротеј је на празник Светог Стефана 
Троношког, 17. септембра 2024. године, началствовао светом архијерејском 
Литургијом у Световаведењској свештеној обитељи у Троноши.

„По читавом свету и у свим временима, Господ је имао своје угоднике, људе 
који су били спремни да до краја следују Јеванђељу и да испуњавају 
јеванђелске заповести. Такав је био и отац наш Стефан, игуман ове свете 
обитељи, који је живео у тешким временима, у временима буна и ратова, 
поделивши судбину свога народа. Свети Стефан је морао чак да напусти ову 
светињу, да се склони у Аустроугарску од турског зулума, али ту је он опет 
прошао сва та страдања, као и разочарање у силе овог света и у помоћ 
њихову. Прошавши кроз све то, он се још више утврдио у вери и вратио се у 
троношку обитељ да живи по Јеванђељу. Био је прави пастир, имао је 
милостиво срце и помагао свима. Због свог следовања Јеванђељу и 
спремности да иде до краја, Бог га је удостојио мученичког венца. Када је 



завлада глад у Србији, он је отишао код тих истих Турака против којих смо 
дигли устанак да од њих тражи проју за гладни српски народ. Турци су га 
отровали. Битнији му је био народ, него његов живот. Свети 
преподобномученик Стефан је због Христа изгубио свој земаљски живот, али 
га је добио за вечност, што нам сведоче његове мошти као благо и подсетник 
да ако будемо живели по Јеванђељу чека нас преобилна радост и преобилни 
мир у Духу Светоме. Сведочећи нам живу веру својим нетрулежним моштима, 
он се моли са нама и за нас на свакој служби коју вршимо. Зато се угледајмо 
на Светог Стефана да направимо и ми барем неку малу жртву за Христа, а 
Бог ће нам вратити стоструко“ – беседио је владика Јеротеј.

По завршетку свете Литургије, освештани су славски дарови у спомен на 
Светог Стефана Троношког.
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